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DOELSTELLINGEN1 RESULTATEN3

DOELGROEP & RESPONS2

Inzicht creëren in:
De bekendheid van de BRO bij de bronhouders;

De mate waarin de bronhouder 

zich hee� voorbereid op het 

implementeren van de BRO;

De wensen en behoe�en ten 

aanzien van de inhoud en 

kwaliteit van de BRO.

Doelgroep: 
Gemeenten, provincies en waterschappen 
als bronhouder 

Respons gemeenten 
per groo�eklasse:

In 2019 zijn de meesten 
inmiddels (inhoudelijk) 
goed bekend met de BRO.
Bronhouders zijn tevreden 
over service en produkten van de BRO.

Bestuurdersbijeenkomsten om mijn bestuurder te informeren over
de nut en noodzaak van de BRO
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In welke stadium bevindt zich het dossier BRO binnen uw organisatie? Wat is uw ervaring met 
het Bronhouderportaal?

Er is een projectleider
voor de implementatie aangesteld
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Er is een bestuurlijk
portefeuillehouder aangewezen
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Er is een beleidsdossier
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We zijn nog niet 
begonnen met de BRO
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Grootste 
knelpunt 

in de huidige 
fase van 

implementatie 
is het bewust-

wordingsproces

Ik weet wat mijn taken als bronhouder zijn

Ik ben op de hoogte wat de BRO voor mijn organisatie gaat inhouden

Ik zie toepassingsmogelijkheden van de BRO voor mijn werkprocessen

De BRO zal een grote impact op mijn organisatie hebben

Mijn organisatie is goed voorbereid op de invoering van de BRO

Ik verwacht dat de baten de kosten van de implementatie en
het structurele beheer  ruim zullen overtre�en
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eens neutraal oneens weet niet/geen mening

Kunt u aangeven of u behoe�e hee� aan onderstaande zaken? 

Kennis en ervaring van andere bronhouders

Databank met voorbeelden

Bijeenkomsten t.b.v. kennisuitwisseling en samenwerking

Advies en ondersteuning vanuit het programmabureau

Inzicht in de community van bronhouders 

Ondersteuning bij het uitvoeren van de impactanalyse 

Ja, ik heb hier behoe�e aan

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent met 
onderstaande stellingen? 2018 2018

<20.000
INWONERS

50%
 (38/76)

62%
(143/232)

52%
(16/31)

20 - 
100.000
INWONERS

>100.000
INWONERS

Verdeling type  bronhouders:
Gemeenten 197
Provincies 9  
Waterschappen 13

2019 2018
Basisregistratie Ondergrond (BRO)

BRO website

Checklist bronhouders implementatie

BRO standaarden

BRO handboek

BRO keten
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Inhoudelijk goed mee bekend Alleen van naam Niet mee bekend
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positief neutraal
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negatief
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Hoe beoordeelt u de service
van de BRO Servicedesk 
in het algemeen?

goed neutraal
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Er is een implementatieplan 
gemaakt
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Er is budget
beschikbaar gesteld
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Bronhouders 
verwachten
eind 2019 

8.000  sonderingen 
en 12.000 grond-
watermonitoring-
pu�en te hebben 

geleverd.
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De website van BRO 
wordt door het merendeel  

nu�ig en duidelijk  gevonden.


